

摊牌了！宣布竞选美国总统， 这位前副总统想“转正”！（下）

家中被发现一批涉密文件，他回复称，把密件带回家是他无心犯的错，愿意“承担全部责任”。但很多美国民众并不买账，舆论不断升温，人们质疑美国政府是否有能力管理好机密文件。

一年多来，彭斯一直在为入主白宫做准备。他造访了提前大选投票的州，发表演讲并宣传其自传，但可惜的是，他似乎

尚未摆脱“二线候选人”的定位。

据“真实清晰政治”(real clear politics)网站6月1日民调显示，目前彭斯在共和党内的支持率平均值不到4%，而特朗普的支持率平均值为53%

对特朗普来说是“好消息”？

随着彭斯的加入，2024年美国总统竞选战愈发白热化。

截至目前，美国共和党已有多名候选

人争夺党内提名，包括：美国前总统特朗普、佛罗里达州州长德桑蒂斯、美国参议员蒂姆·斯科特、南卡罗来纳州前州长妮基·黑莉、阿肯色州前州长哈钦森、新泽西州前州长克里斯蒂等。

民调支持率一直领跑党内的特朗普，目前仍无人能敌。

特朗普团队为特朗普精心制作了选举方案，如不断强调自

身政治理念，深度捆绑核心选民；充分利用其他候选人“多而散”的状态，使之无法形成合力与特朗普对抗。

一位接近特朗普竞选团队的人士直言，“彭斯他们的参与对特朗普是好消息，因为他们会分流掉德桑蒂斯的选票，而非特朗普的。”

支持率仅为个位数的彭斯在共和党中面临着艰难的竞选道

路。路透社称，他能否成功竞选总统，将取决于他能否吸引一批“反感特朗普言行”的选民。他还将考验选民对共和党建制派的兴趣，因为共和党选民越来越倾向于选择局外人。

“人们认识彭斯，只是不太了解他。这场竞选将把他自己重新介绍给这个国家。”《纽约时报》写道。(完)

中外对话 | 中国斡旋后(上)

伊朗沙特再进一步！

作者：李金磊 宫宏宇

当地时间2023年6月6日，伊朗驻沙特阿拉伯大使馆正式重新开放，两国关系开启新的历史篇章。

此前，在中方的斡旋下，沙特、伊朗

两个中东国家断交七年后握手言和。4月6日，沙特外交大臣费萨尔、伊朗外长阿卜杜拉希扬在北京举行会晤，这是两国外长7年多来的首次正式会晤，两国宣布即日起恢复外交关系。两

个积怨已久的中东国家破冰言和，对地区和世界局势来说，有哪些利好？面对新局面、新形势下的“中东之问”，中国给出了什么样的答案？

围绕上述问题，中新社“东西问·中外对话”邀请美国《中国政治学杂志》副主编、华东师范大学政治与国际关系学院教授约瑟夫·马奥尼与北京外国语大学研究员曲强展开对话。

约瑟夫·马奥尼认为，两国此前选择在北京会晤说明两国都信任中国，都愿意展示对中国调解的积极回应，以及在中国

调解下推动两国和平的能力。与之相反的是，两国都对美国充满不信任，正跳出美国领导的世界秩序框架。现在美国的全球影响力正在下降。中国是和平维护者，与仍陷冷战思维中的美国形成鲜明对比。

曲强表示，中国始终是中东发展的建设者，两个有着重大历史分歧的国家同时再次选择中国，表明都认可中国在该地区具有公正中立并值得信赖的国际地位。选择以中国为桥梁进行联系，是对中国各方面实力的最大信任。这也向全球发出重要

信号，即美国在中东地区一国独大、主宰一切的时代已经结束了。

对话实录摘编如下：

中新社记者：在中国斡旋下，沙特、伊朗恢复外交关系，中国为什么能做到？这会对全球政治经济产生什么影响？

约瑟夫·马奥尼：我们过去将沙特和伊朗的冲突归咎于逊尼派与伊朗什叶派的宗教分歧。但需要思考的是，在多大程度上，这种冲突是源于美国对伊朗的敌视，以及为了确保美国主导石油价格因此



图片来源：外交部网站